

金山交警支队积极解决窗口处理违章“扎堆”问题

# 便民新举措让群众少跑腿



本报讯（通讯员 王勇）近期，公安金山分局在工作中发现，交警支队的违法处理窗口每逢月末会出现市民“扎堆”处理违法的情况，由此引发停车难、等候时间长等问题。对此，公安金山分局立即落实新的便民举措方便市民。

## 窗口扩容 服务升级

为方便市民前来办理，公安金山分局交警支队事故处理窗口延长工作时间，改成上午8时至晚上7时，并安

## 金山区税务局近期开展个人所得税专项附加扣除信息核验

为贯彻落实党中央、国务院关于个人所得税改革的重大决策部署，确保纳税人依法准确享受专项附加扣除政策，近期，金山区税务局正在开展个人所得税专项附加扣除信息核验工作。开展个人所得税专项附加扣除信息核验工作，是税务部门按照《中华人民共和国个人所得税法》及其实施条例、《个人所得税专项附加扣除暂行办法》有关规定，帮助纳税人了解税收政策、准确填报专项附加扣除信息、实实在在享受改革优惠红利的重要服务举措。

金山区税务局已发布了信息核验公告，将分批随机选取部分纳税人，对纳税人已填报的专项附加扣除信息进行核验比对，发现疑似存在错漏情况的，将通过手机短信或个人所得税APP消息通知纳税人。公告特别提醒广大纳税人，要及时关注在税务机关预留号码的手机短信和个人所得税APP消息，接到税务机关发送的信息后，应按照提示内容核实已填报的专项附加扣除信息，若确实存在错漏，应及时据实补充、修正。如有疑问，可拨打12366或37321217热线电话，也可就近前往办税服务大厅咨询。若纳税人在5日内没有修正信息，税务机关将通过电话沟通或邀请面谈等方式，主动为纳税人提供咨询辅导服务，协助纳税人核实、更正专项附加扣除信息。核验过程中，税务机关将对纳税人的个人隐私信息严格保密。

排民警双休日值班。同时，抽调工作经验丰富的民警增援窗口，在原先8个交通违法处理窗口基础上，增开两个窗口，提升每日接待量。

而针对处理时发生排队时间长、停车难问题，交警部门增派10余名辅警力量，加强窗口秩序维护；在大厅外增设12处遮阳防雨棚，提供饮用水、防暑降温用品等；增设40余个临时停车位，落实专人负责，确保窗口业务办理井然有序，周边道路保持畅通。

## 线上疏导 线下分流

其实，很多市民的违法情况可以通过手机APP进行处理，不需要到现

场排队处理。根据这种情况，分局通过“金山老交警”等官方微博微信平台，详细介绍“上海交警”和“12123”APP线上处理违法方法及适用情况，引导线上处理交通违法。

与此同时，交警部门也在原有有两个处理窗口各1台自助处理机的基础上，又各增设1台，并抽调4名辅警在窗口开展接待，对适用手机APP或自助处理机处理违法的市民进行指导。据统计，已累计帮助群众利用手机APP处理违法6100余起。

## 增设网点 便民利民

为进一步满足市民交通违法处理需求，自今年9月25日起，我区各

派出所的综合窗口均可处理非现场执法的交通违法行为。截至目前，各派出所日均合计处理交通违法逾800起，切实缓解了交警交通违法处理窗口工作压力。

同时，金山各道口检查站也增加了“特色”服务，交警支队将所属的7个道口检查站作为交通违法审理处理点，及时开通了相关权限，落实硬件设施配置和人员培训等工作。9月至今，各道口检查站合计日均处理违法150余起。

目前，分局通过以上一系列措施，有效缩减了群众排队等候时间，大大方便了市民群众。



**剪纸艺术寄深情**

二月六日，由同凯中学主办的“献礼祖国、不忘初心”剪纸艺术展在区文化馆举行。据悉，展出作品均由该校剪纸社师生之手，共计展出50多幅。

记者 庄毅 摄

## 金山19家菜市场推出专柜试点 保供应稳物价 平价肉惠民生

本报讯（记者 朱磊 朱林）近日，我区推出“平价肉专柜”试点工作，形成猪肉保供稳价措施，进一步平抑猪肉价格，发挥稳价惠民作用。

记者走访区内多家菜场看到，在平价猪肉摊位前，不少市民正在挑选购买猪肉，摊位的价位表显示，原价35元一斤的普通猪腿肉和夹心肉全部降至29元一斤。不少市民告诉记者，虽然猪肉价格与之前的价格相比还是偏高，但“平价肉专柜”试点少许控制了猪肉的价格。大多数市民还是对政府出台菜市场猪肉保供稳价试点工作表示肯定。

据了解，专柜每天以进货价供应普通猪

腿肉和夹心肉，每人每天限购3斤，每个专柜每天限售80斤。而每个“平价肉专柜”每天都有200元的财政补贴，对于摊主来说，虽然猪肉售价降低了，但是购买的人数上涨加上政府补贴他们的收益并没有受到任何影响。

目前，我区共19个传统标准化菜市场在开展“平价肉专柜”试点工作，当全市批发市场猪肉白条批发价格连续5天达到27元/公斤及以上时，启动“平价肉专柜”工作并给予补贴。当批发价格连续5天低于27元/公斤时，则取消“平价肉专柜”工作并停止补贴。

## 我区试点“平价肉专柜”一览表

石化街道：辰凯、蒙山、隆安、梅州、柳城、城河市场
朱泾：城南、万安、临源市场
吕巷：干巷市场
亭林：亭林、松隐市场
漕泾：漕泾市场
枫泾：枫泾市场
金山卫：金山卫、银莲市场
张堰：张堰市场
金山工业区：朱行市场
山阳：山阳市场

## 遗失声明

上海市金山区帝娜朵拉冰激淋店遗失食品经营许可证正本，证号：JY13101160175604，声明作废。

# 2019第三届桐乡羊绒皮草服装直销展 暨全国特色镇农副产品展销会

品牌服饰 / 羊绒皮草 / 精品女装 / 家居床品 / 箱包鞋类 / 各地美食 / 汇集这里

11月15日-12月2日 金山国际贸易城广场

营业时间 9:00-17:00

(金山大道与卫宏路交叉口)

## 现场有礼

凭此券可免费领取时尚礼品一份  
领取时间：11月15日-17日 每天前500名

将信息分享到朋友圈到现场领取精美礼品一份  
领取时间：11月18日-20日 每天前500名  
(详情见现场海报)



热线接听

67961048

## 道路坑洼影响出行 管理方已紧急抢修

日前，有市民向本报反映称，亭林工业园和丰路破损非常严重，影响日常出行，希望管理方能尽快修整。

在现场，记者发现和丰路路面有多处裂缝，部分破损程度较严重的地方还出现了手掌大小的坑，坑中满是碎石。记者粗略估计，几乎每隔三四分钟就会有一辆大卡车经过，驶过去的时候整个路面都会发生震动。

对于该现象，园区内的职工都表示，深受其困扰。“每次经过这里，都感到不方便，尤其是下雨天的时候，经过坑洼的地方时遇到车辆驶过，就会溅我们一身泥水。”市民顾女士抱怨道。

针对这一情况，记者也向道路管理方亭林镇对外经济发展公司了解了情况。该公司副总经理顾灵杰告诉记者，因为亭林工业园区内企业较多，运输车辆也多，再加上这条水泥路抗压性较差，所以久而久之这条路就成了现在的样子。“目前，我们园区也正在按计划逐步对园区道路进行提升改造。针对此次市民反映的路面破损问题，我们已经组织了紧急抢修，确保市民通行安全。”

记者 杨嘉婕  
见习记者 刘祚伟